
ERRATA 

 

 

 

 

Página Onde se lê Deveria ler-se 
134 

 

 
 

 

 

135  Ordenados: 1000,00 – (10 – 4,77) (…) 
 

 Segurança Social: 11% / 1115,00 x 11% = 122,65 euros; 
 Sindicato: 1115,00 x 1% = 11,15 euros; 
 Total a pagar: 1115,00 + 220,00 – 111,50 – 122,65 – 

11,15 = 1089,70 euros; 

 Rendimento a tributar: 1000,00 + (10 – 4,77) (…)   
 

 Segurança Social: 1115,00 x 11% = 122,65 euros; 
 Sindicato: 1000,00 x 1% = 10,00 euros; 
 Total a pagar: 1000,00 + 220,00 – 111,50 – 122,65 – 

10,00 = 975,85 euros;  
•  
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O valor a pagar, 1620,00 euros, é apurado (…) 

 
 
 
 
 

 
O valor a pagar, 1520,00 euros, é apurado (…) 


